


MOCKOBCKUN ®U3UKO-TEXHUYECKUN MHCTUTYT

OJINMIINAJIA "®U3TEX" 110 MATEMATUKE

10 kJuacc
BAPUAHT 12 [LHUDP

3anomAeTcs OTRETCTBEHHBIM CEKPeTApEM

1. [2 6anna] Yncna a, b, ¢ — coorBercTBeHHO NEepBLIi, BTOPOi M TPeTHil 4IeHsl HEKOTOPOil apidMeTH-
4ecKoii nporpeccun (npu 3ToM a, b, ¢ He 3aJaHbl, HO M3BECTHO, YTO ¢ < () < a). Meubmmit kopenn
ypaBHeHHs ar’ + 2bx + ¢ = () aBasiercs HeTBEPTHIM 4JIEHOM 3Tol nporpeccun. Haiiaure ero.

2. [3 6anna) Pemmure cucremy ypapnenmuit

k3 [5 Gannos] Haiiinre Komn4ecTBo mecTHIHAYHBIX YHCOT. 0OMAAIONINX CAeIYIONHM CBORCTBOM: cyMMa
OCTATKOB OT JIC/IEHHA MCIa HA HCKOTOPBIe TPH MOCeJ0BATE/ILHBIC CTENeHH YHCIA JIeCATH paBHa
12468.

4. [5 6annoe] Yernipéxyronbuuk ABCD - napauiesnorpamm ¢ TynsiM yriaom C. Ilyers E — Touka nepe-
cedeHnst npsamoii AB ¢ nepnenankynspom k AC, npoxoxsmym yepes (), a npavast D nepecekaer
anaronasib AC' B Touke N. MU3pectno, uto N =4, AN = 8, tg (%AADC) = é

a) Haiianre tg / BAC.

6) Haiianre niomanp tpeyroasnuka EN A.

5. [5 6annos] BuccekTpuchl BHYTPEHHErO M BHEIHIHEro yraa A tpeyronbhuuka ABC nepecekaioT mpsi-
myto BC B Toukax M u N cooreercrenno. OKpyKHOCTD, OMHCAHHAS BOKpYT Tpeyrojibiuka AMN |
Kacaercs croponbt AB B Touke A. IIpavas AC nopropro nepecekaer OKPYZKHOCTE B Touke K. Haii-
JTe pagnyc okpyxuoctu, yron AC'B u miomaas yersipexyronasanka AN K M, ecoan M3BCCTHO, 9TO

AB =10, BM = /2.

6. [5 6annoe] Ha nocky Beimncansi MOMAPHO Pa3/In'iHble HATYPAJIbHBIE THCIA: YACTh U3 HUX JIeJIATCH
HA O, HO He JIeJIATCA Ha 7, OCTajbHble ke HaobOpoT jJenaTcs Ha 7 M NPH TOM He jJeqaaTced Ha b.
Oxasanock, 10 BRIOpATH TPOHKY HCE] U3 BLINMCAHHBIX HA JOCKY TAK, YTOOHI CPeIN HUX 0Ka3aJ10Ch
X0Ts Obl OJIHO KpaTHOe 5 u XoTs Obl 0JHO KpaTHOe 7, MoKHO 49 cnocobamu. CKOJILKO ObLIO BRIMHCAHO
qucen?

7. [5 6annoe] Haitaure Bee naper uncen (a;b) Takme, 4T0 HEPABEHCTBO

17 + 1bx

% —dE — 5+ 3z

br—2| <ar+b<

BBITIOJIHEHO JUIS BCeX T Ha mpoMexyTke [—1;1].
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DEJIEPAJIBHOE IN'OCYJIAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
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